NEWS RELEASE

2020年 2月 21日 ジョルダン株式会社

ジョルダン株式会社

関西営業部を立ち上げ、同地区におけるビジネスを拡大

~MaaSの積極的展開と大阪・関西万博の需要を見込み事業拠点を開設~

ジョルダン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤俊和、以下 「ジョルダン」)は、2019年10月、関西支社に新たに関西営業部を設け、2020年 より本格的にビジネスの展開を開始します。

ジョルダンでは、乗換案内事業の法人部門は順調に成長しており、売上・顧客数 ともに増加しています。また、ジョルダンは2018年より、本格的にMaaS市場に参 入し、さらに幅広い事業者とのビジネスが増加しています。特に、関西地区での需 要が見込まれることから、新たに関西営業部を設置し、西日本を拠点とした営業活 動を強化しています。さらに、2025年に控える日本国際博覧会(大阪・関西万博) に向けて、ジョルダンがこれまでに培ったノウハウをベースに、関西地区の各企業 とのコラボレーションを推進・実現し、従来のビジネスにない価値を創造すること にチャレンジしていきます。

関西営業部の立ち上げに伴い、西日本における優秀な人材の採用を積極的に行い、 人員の強化を図っていきます。

(参考)

ジョルダンとは...

1979 年 12 月に設立したジョルダンは、乗換案内を中心とするソフトウェア開発や携帯 コンテンツ事業を軸に、旅行業などのビジネスを展開し組み合わせることで、「移動に関 するNo.1 ICTカンパニー」としての地位を確立することを経営戦略として掲げています。 ジョルダンの主要サービスである「乗換案内」のスマートフォンアプリは累計 3,000 万ダ ウンロードを越え、多くのユーザーの「移動」をサポートしています。また、2018 年 7 月、J MaaS 株式会社を設立し、交通サービスのプラットフォームへの参画企業を募って います。

<自治体・法人様のお問合せ先>

ジョルダン株式会社

法人本部 関西営業部 林

大阪 TEL: 06-6292-9500 E-mail: biz-info@jorudan.co.jp <報道関係からのお問い合わせ先>

ジョルダン(株) 広報担当

㈱VAインターナショナル 田中/和智/後藤

TEL: 03-3499-0016 FAX: 03-3499-0017 E-mail: vai@va-intl.co.jp

関西支社詳細

社名 ジョルダン株式会社

支部名 関西支社

所在地 大阪府大阪市北区豊崎 3 - 6 - 8

TOビル3階

連絡先 06-6292-9500

主な業務内容

- ・乗換案内 法人サービスの企画/提案
- ・MaaS事業の推進